
Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

Rua Oleska Winogradow, n° 100 - Jd. das Flores - Osasco - SP - CEP: 06120-042
Tel.: (11) 2284-6903 E-mail: secretaria.integrada@unifesp.br

1 / 3

UNIFESP Código de Segurança
e41ed0b06b742a162bc9b4ebd65b5b0de8a63242

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
21/06/2022 13:43:53

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 19 DE
ABRIL DE 2022

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco,à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
meet.google.com/hyw-bzgp-zzc , reuniram-se os senhores membros da Comissão de
Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
de Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Celso
Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas,
Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto,
Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Prof.  Ms. Luiz Augusto Finger França
Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simoes de Araujo, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima
Siviero, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Roberto Bomgiovani Cazzari.
Estiveram  ausentes:  Sra.  Ana  Karoline  Araujo  da  Silva  Jacintho,  Prof.  Dr.  Dan
Rodrigues Levy, Profa. Dra. Domitila Santos Bahia, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida
Sampaio, Prof. Dr. Marcio Ferro Catapani, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda, Profa. Ma.
Waleska Miguel Batista. Sendo constatado quorum com 11 presentes. O professor
Celso Takashi Yokomiso, coordenador da Comissão do Curso de Ciências Atuariais,
iniciou a reunião cumprimentando a todos e solicitando a inclusão de alguns pontos na
ordem do dia. Em seguida, declarou aberta a seção de EXPEDIENTE: 1 - Aprovação
da minuta da ata da reunião ordinária de 15 de fevereiro de 2022- o documento
foi  aprovado  por  unanimidade.  2 -  Aprovação  da  minuta  da  ata  da  reunião
extraordinária  de  25  de  fevereiro  de  2022-  o  documento  foi  aprovado  por
unanimidade. 3 - Aprovação da minuta da ata da reunião ordinária de 22 de
março de 2022- o documento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, abriu a
INFORMES: 1 – Coordenação • Recredenciamento do curso- o professor Celso
informou sobre o retorno das atividades de avaliação por parte do MEC e reforçou o
pedido aos professores de envio de algumas informações sobre produção docente. •
Escolha do TCC para o Congresso Acadêmico – explicou que cada curso poderá
enviar um trabalho para ser apresentado no congresso e orientou aos professores que
tiverem interesse em indicar algum projeto dos seus alunos de iniciação cientifica,
extensão, monitoria, entre outros, façam logo a inscrição pois o prazo termina amanhã.
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2 - Chefia de Departamento - não houve informes a serem transmitidos na sessão de
hoje. 3 - Representante de Estágios – o professor Edimilson informou que houve
apenas um pequeno problema na fase de transição de semestre, entretanto foi tudo
resolvido. 4 - Representante da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa – não
houve informes a  serem transmitidos  na sessão de hoje.  5  -  Representante da
Câmara de Extensão e Cultura –  a professora  Jeíce  Catrine  informou sobre  a
aprovação da nova representação do curso de Ciências Atuariais na CAEC, composto
por ela e pelo professor Francisco Marcelo. 6 - Representante discente- não houve
informes a serem transmitidos na sessão de hoje. Findados os informes, o coordenador
declarou aberta a seção de ORDEM DO DIA: 1 - Projeto Travessia: o professor
Celso fez uma breve explicação acerca do projeto e consultou os professores para
saber se alguém teria interesse em participar. Nesse momento, ele e a professora Jeíce
se prontificaram em colaborar representando o curso de Ciências Atuariais, o qual foi
aprovado,  em  seguida  pelo  colegiado.  2-  Manutenção  da  Profa.  Liége  como
orientadora de TCC: consultou os professores sobre a possibilidade da Profa. Liége
continuar  como  orientadora  dos  trabalhos  de  conclusão  de  curso  no  período  de
vigência da relação dela com a Unifesp,  afim de finalizar  os  trabalhos com seus
orientandos; solicitação essa feita pelos próprios estudantes. Após algumas sugestões
dos membros da comissão, foi aprovada a manutenção da professora como orientadora
até a finalização do seu contrato com a universidade. 3- Atas de TCC via SEI: o
professor Luiz Maluf discorreu sobre as etapas atuais que os professores fazem para
preenchimento e coleta de assinaturas dos membros externos nas atas. Em seguida,
propôs que elas sejam preenchidas e assinadas exclusivamente via SEI, abrindo a
margem ao membro externo firmar, também, sua assinatura. Depois os professores se
revezaram em suas opiniões e sugestões e ao final, ficou decidido que a secretaria
Luciana Martins vai fazer uma consulta e posterior divulgação aos professores de
como  seria  a  implementação  de  tal  procedimento.  4-  Discussão  do  projeto
pedagógico do curso: o professor Roberto apresentou um esboço introdutório sobre
a reforma do PPC proposto por ele e pela professora Pamila Siviero. Depois foi iniciada
uma discussão em que foram feitas alguns apontamentos e contribuições ,e ao final,
devido ao adiantando da hora, os membros optaram por retomar a pauta diretamente
nas próximas reuniões do NDE, previamente já marcadas para o dia 26 de abril e 3 de
maio, a fim de fechar os pontos pendentes e encaminhar à aprovação da Comissão. Por
fim, o professor Celso encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de todos.
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Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária,
lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
XX DE XXXXXX DE 20XX.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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